



Ministério da Educação
 Universidade Federal de Alfenas
 Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
 Telefone: (35) 3701-9000 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 09/2023 COPG/PRPPG

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA REABILITAÇÃO

SELEÇÃO PARA MESTRADO

Onde se lê:

5. DOS DOCUMENTOS

5.1. Todos os candidatos deverão anexar ao sistema de inscrição descrito no item 2.2.1, os seguintes documentos, impreterivelmente até as 23 horas e 59 minutos do dia **23 de junho de 2023**:

10. DO CRONOGRAMA

Período de inscrição e submissão dos documentos eletrônicos	De 11/04/2023 a 23/06/2023
Divulgação dos inscritos	30/06/2023
Período de avaliação do projeto de pesquisa e análise curricular	30/06/2023 a 28/07/2023
Resultado preliminar do processo seletivo	04/08/2023
Resultado preliminar da concessão de bolsa	04/08/2023
Resultado final do processo seletivo	11/08/2023
Resultado final do processo de concessão de bolsa	11/08/2023
Matrícula no PPGCR/UNIFALMG	A data será divulgada na website do PPGCR/UNIFAL-MG*

Leia-se:

5. DOS DOCUMENTOS

5.1. Todos os candidatos deverão anexar ao sistema de inscrição descrito no item 2.2.1, os seguintes documentos, impreterivelmente até as 23 horas e 59 minutos do dia **23 de julho de 2023**:

10. DO CRONOGRAMA

Período de inscrição e submissão dos documentos eletrônicos	De 11/04/2023 a 23/07/2023
---	----------------------------

Divulgação dos inscritos	30/07/2023
Período de avaliação do projeto de pesquisa e análise curricular	30/07/2023 a 28/08/2023
Resultado preliminar do processo seletivo	04/09/2023
Resultado preliminar da concessão de bolsa	04/09/2023
Resultado final do processo seletivo	11/09/2023
Resultado final do processo de concessão de bolsa	11/09/2023
Matrícula no PPGCR/UNIFALMG	A data será divulgada na website do PPGCR/UNIFAL-MG*

Alfenas, 20 de junho de 2023.

PROFA. DRA. VANESSA BERGAMIN BORALLI MARQUES

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Vanessa Bergamin Boralli Marques, Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 20/06/2023, às 17:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1019014** e o código CRC **BED0E763**.